Załącznik nr 4 do SWZ

WYKAZ WYKONANYCH ROBÓT BUDOWLANYCH
/składany na wezwanie Zamawiającego/
dot. postępowania na: 
„Poprawę bezpieczeństwa ruchu pieszego”
SDiM.26.1.3.2021
Zadanie Nr 1: Poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego na 1 przejściu dla pieszych w Puszczy Mariańskiej ul. Króla Jana Sobieskiego na drodze 4719W (w trybie zaprojektuj i wybuduj)
Zadanie Nr 2: Poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego na 1 przejściu dla pieszych w Nowych Kozłowicach na drodze nr 1517W (w trybie zaprojektuj i wybuduj)
Zadanie Nr 3: Poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego na 4 przejściach dla pieszych w Żyrardowie na ul. Józefa Mireckiego i ul. Gabriela Narutowicza na drodze powiatowej nr 4730W oraz drodze gminnej nr 470622W (w trybie zaprojektuj i wybuduj)
Zadanie Nr 4: Poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego na 1 przejściu dla pieszych w Lutkówce na ul. Szkolnej na drodze 4710W (w trybie „wybuduj).
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na rzecz którego robota budowlana została wykonana 
(nazwa, adres)
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[bookmark: _GoBack]*Należy wskazać nazwę podmiotu realizującego zamówienie innego niż Wykonawca, w przypadku polegania na zasobach innych podmiotów, na zasadach określonych w art. 118 ustawy Pzp.

Do niniejszego wykazu należy dołączyć dowody określające, czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane zostały wykonane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne odpowiednie dokumenty;
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(dokument podpisany elektronicznie)
